

国台办:愿就人权法治与台方对话

希望两岸双方进一步巩固和增进政治互信

据新华社电 国务院台办发言人杨毅5月16日在例行新闻发布会上应询表示,我们愿在两岸政治对话的进程中就双方关心的问题,包括人权、法治等问题平等地交换意见,以增进彼此了解。

有记者问,日前台湾两岸事务主管部门负责人表示,两会第八次

会谈期间,台湾方面将就大陆的人权状况表达立场,请问发言人对此有何评论? 杨毅作上述回答。

他说,我们一贯重视保障人权,大陆在社会主义民主政治建设方面取得了重大成就,得到大陆民众广泛的认同和支持。台湾一些人不了解大陆情况,在那里说三道

四,指手画脚,是不合时宜的。他表示,按照两会制度化协商安排的惯例,两会第八次会谈将于今年上半年在台湾举办,具体时间还有待两会商量确定。届时两会将签署两岸投资保护和促进协议,以及两岸海关合作协议。

有记者问,台湾当局领导人马

英九将于5月20日开始下一个任期,大陆方面对两岸关系未来四年有何期许? 杨毅表示,在反对“台独”、认同“九二共识”的基础上巩固深化两岸关系和平发展,符合两岸同胞的共同愿望,符合中华民族的整体利益。

他说,我们希望台湾不管是

哪个党派,都多说有利于两岸关系和平发展的话,多做有利于维护、增进中华民族整体利益的事,希望两岸双方进一步巩固和增进政治互信,积极加强两岸经济文化等领域的交流合作,共同推动两岸关系和平发展不断取得新成果,开创新局面。

雅鲁藏布大峡谷“绝地大营救”



救援人员抬着获救伤员行走在大峡谷中

据新华社电 连日来,几名徒步旅游探险者雇用5名背夫,冒险进入雅鲁藏布大峡谷无人区,突遇雪崩造成人员伤亡,其中3人被困生死难知。接到求救信息,当地政府接连派出四批救援队员,一场罕见的“绝地大营救”

展开。

5月15日下午,3名被困人员被成功解救。但在走出大峡谷的那一刻,不少救援人员几近虚脱。在深山“秘境”的12个昼夜里,救援人员渴了喝雪水,饿了吞糌粑,脚底磨出鲜血,一步步将被

困人员抬出大峡谷,经历了常人难以想象的凶险。

看到被困人员被成功救出,西藏米林县旅游局局长古桑感叹说:“在这样的凶险绝地,如果救援队没有惊人的毅力和耐力,根本不可能将伤员救出来!”

电视首次发布地震预警

抢出40秒时间可以救命

星报综合报道 5月14日,四川汶川县防震减灾局通过电视字幕的形式向公众发布当日在青川县发生的1.3级地震,预警信息在地震发生后第9秒发布。据悉,这是中国首次通过电视发布地震预警。

据介绍,这套电视预警系统的原理,基于成都高新减灾研究所研发的“5·12”汶川大地震后研发的地震预警技术。技术的核心就是利用地震波和电波的时间差发出警报

——当地震发生后,系统通过电波讯号,抢在地震波到来前发出警报,提醒人们避险。当5月14日中午青川发生轻微地震后,部署在青川的地震预警试验台网捕捉到信号,并在地震发生第5秒发出预警,第9秒就在汶川的电视屏幕上播出。而地震波从青川到汶川大约需要50秒时间,电视预警信息无疑为当地居民抢出了约40秒的反应时间。“如果发生强烈地震,这几十秒时间是可以救命的”。

21日晨上演“金环日食”

我国境内环食最长达4分33秒

据新华社电 5月21日清晨,天宇将上演一次“金环日食”罕见天象。天文学家表示,这是我国境内近些年可见的精彩日食的最后一次,有兴趣的公众千万不要错过。

中国天文学会理事、南开大学教授苏宜介绍说,这次日环食是继2010年1月15日后,又一次在我国境内可见的日环食。当天清晨,广西壮族自治区最先看到环食,随后是广东、江西、福建,台

湾北部以及浙江的最南端,之后环食带进入我国东海。

本次日环食的最长时间见食点位于北太平洋国际日期变更线附近,可见5分46秒的环食(我国境内环食时间最长达4分33秒)。我国观测条件比较好的城市,例如广州、福州的见食时间在4分20秒左右。当日环食发生到高潮时,即食甚阶段,此时的月亮就像位于太阳中心的“黑洞”,只剩下外面一圈“大火环”。

胶济铁路致72死事故被免官员复出

撤职4年又相见,内部人士称铁道部人才紧缺

星报综合报道 据接近铁道部人士透露,曾经因“4·28”胶济铁路特别重大交通事故而被免职的原济南铁路局局长陈功、原济南铁路局党委书记柴铁民已经低调复出,两人分别就任青(岛)荣(成)城际铁路董事长、中铁特货党委副书记。

相对上述两位官员时隔4年的低调复出,去年“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故的第二天,时任铁道部总调度长的安路生在免职后几个小时,即获新任命为上海铁路局局长。当时,有人戏称这是史上最快速的一次“复出”,实在是会错了意,看来这本就是一次正常的职务调动。

如果将几个小时,延长为4年,陈、柴二人的复出,似乎也只是一次“职务调动”而已。正如某些铁路系统的人士所说,铁道部现在人才还紧缺得很。北京铁路局局长一职,在原任黄桂章被调到京沪高铁公司当副总之后,一直由铁道部工会主席何玉华兼任着;铁道部总调度长岗位则自安路生空降上海局之后一直“虚位以待”。北交大经管学院教授荣朝和表示,要杜绝铁路安全事故的发生,根本之道还在于实行政企分开,避免让铁道部既搞经营,又搞监管。换言之,既要避免“要钱不要命”,也要避免出了事之后“爷打崽子心不忍”。

云南巧家县公安局长

否认用官帽担保嫌犯身份

星报综合报道 “我可以一个局长的名义和自己的前程来担保,赵登用就是此案的嫌疑人。”5月14日,在云南巧家县警方通报“5·10”爆炸案的通报会现场,有媒体称,县公安局局长杨朝邦说了上述的话语。

此番言论在网络上引起广泛议论,不少网民们纷纷表示质疑。对此,杨朝邦却表示:“我的原话并非是要用公安局长这个

‘帽子’来担保赵登用是嫌疑人,是媒体误解了我的意思。”杨朝邦称,自己当时的原话是:“这个案件是赵登用所为,这个是毋庸置疑的,我作为一个公安局长,面对这么多媒体,敢拿自己的职务、敢拿自己的前程、敢拿法律、敢拿事实开玩笑吗?”杨朝邦表示,当天开会的录音视频资料都有,当天也是公开发布新闻的,欢迎媒体记者观看和采访。

冰箱换代选三门 三门首选海尔无霜变频冰箱

贺海尔家电第一届冰箱节盛大开幕

作为全球白电第一品牌,海尔一直引领着家电行业的发展潮流。2011年8月,中国家用电器研究院正式启动了家电“零时代”战略。海尔“零结霜”冰箱——无霜三门冰箱则成为冰箱行业内第一款承接该战略的冰箱产品,再次以其创新技术优势领跑全球冰箱市场,开启了冰箱行业零时代的帷幕。业内专家预言:海尔“零结霜”冰箱将成为有霜冰箱的终结者。

有霜冰箱时代将终结

随着消费者品位的不断提升,具有存储、冷藏和冷冻等基础功能的传统冰箱已经不能满足消费需求,在这样的情况下,零结霜成为消费者对冰箱的新要求。而海尔迅速把握消费者的这一需求变化,在行业内首推无霜三门冰箱,一经面市就因为零结霜而备受追捧,彻底终结了传统冰箱结霜除霜的烦恼。

海尔冰箱保鲜零结霜

据了解,海尔无霜三门冰箱是

行业第三代三门冰箱技术的代表,在行业内首先实现了箱体三门全无霜,完全达到零结霜。与传统风冷冰箱容易造成食物风干不同的是,海尔无霜三门冰箱通过采用独有设计,制冷更快更均匀、冷藏更保湿,能够保证食物“风冷不风干”。

据国家信息中心发布的数据显示,2012年上半年海尔全球首创的全无霜三门冰箱势头强劲,继续以超过30%的市场份额遥遥领先其他竞争对手。业内人士分



析,作为中国家电业的领军企业,海尔冰箱此次率先提出零结霜的概念,进一步巩固了其行业领导者地位。海尔无霜三门冰箱等业

内领先产品的推出,印证了海尔冰箱在行业内杰出的领导能力,也彰显了其作为全球白电第一品牌的雄厚技术实力。